

罗伯·马西斯

讲道：帖撒罗尼迦前书 5:12-28

11.24.24

各位，今天早上我将通读我们的经文，首先通读一遍，然后逐行阅读，并仔细斟酌。我想强调正确处理上帝之言的重要性，这样当我们阅读上帝之言时，我们会花时间研究它，讨论它，并认真祈祷地吸收它。这意味着我们将圣经视为受上帝之灵启发的圣经，正如提摩太后书 3:16 所说，16“圣经都是神所默示的，于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的”。我告诉你们，今天我为所有被当作上帝真理传播的胡言乱语而感到不安，上帝的羊被误导了，不了解圣经，不研究圣经，甚至对处理圣经漫不经心。我知道上帝始终忠实地引领我们走完尘世之旅，为我们最终永远与他同在做准备。他绝对有能力照顾他的羊。但是，有时人们也不够小心。有时人们会打开圣经，甚至闭上眼睛，指着某样东西，睁开眼睛，阅读它，然后说：“嗯，这就是上帝今天对我说的话。”嗯，也许吧。但是如果你打开圣经读到“犹大出去上吊自杀了”，然后你翻到另一段经文，指着读到“你去做同样的事吧。”

不，女士。不，先生。那不行！所以今天，让我们特别注意他荣耀的话语！因为在今天这篇信息结束时，我希望你能比听之前更清楚地了解上帝对你生活的旨意。

我们今天早上的经文来自帖撒罗尼迦前书 5:12-28；请听我今天向你们朗读上帝的话语：

12 弟兄们，我们劝你们敬重那些在你们中间劳苦的人，就是在主里顾念你们、劝戒你们的人。13 因他们所作的工，要用爱心敬重他们。你们要彼此和睦。14 弟兄们，我们又劝你们，要警戒不守规矩、扰乱秩序的人，勉励灰心的人，扶助软弱的人，也要忍耐众人。15 不要以恶报恶，总要彼此努力行善，也要为众人行善。

16 要常常喜乐，17 要不住地祷告，18 凡事谢恩，因为这是上帝在基督耶稣里向你们所定的旨意。

19 不要消灭圣灵的感动。20 不要轻视预言。21 但要凡事察验；善美的要持守，各样的恶事要弃绝。22 23 愿赐平安的神亲自使你们全然成圣。愿你们的灵、魂、身子，在我们主耶稣基督降临的时候，得蒙保守，完全无可指摘。24 那召你们的本是信实的，他必成就这事。

25 弟兄姊妹们，请为我们祷告。26 你们要以圣洁的吻问候众圣徒。27 我在主面前嘱咐你们，要把这封信读给众弟兄姊妹听。

28 愿主耶稣基督的恩与你们同在。

在我们今天早上深入讨论之前，让我们先祷告：

那些与我们一起在玫瑰山教堂或在线观看的人都知道，在过去的几周里，我们一直在深入研究新约圣经《帖撒罗尼迦前书》。今天我们继续总结这封很可能是使徒保罗最早的书信。

历史背景：

但在这之前，我想提醒大家《帖撒罗尼迦前书》的历史背景，对于那些不记得 10 月 6 日 Brian 牧师开始撰写这封信系列的人来说。

保罗写这封信的时候，帖撒罗尼迦教会是一个全新的信徒群体，保罗、西拉和提摩太曾与他们短暂合作过（也许只有几周），然后就被赶出了城（有关该事件的更多信息，我将向您推荐《使徒行传》第 17 章）。

帖撒罗尼迦是马其顿的首都，马其顿是罗马的一个省，位于希腊北部。现在，在 21 世纪，许多人称这座古城为萨洛尼卡（Sal ON' ika），这座城市存在了 2000 多年，至今仍是希腊马其顿的首都。

正如我们在《使徒行传》中看到的，帖撒罗尼迦是保罗传道的重要战略要地，事实上，保罗曾多次前往那里传道。它是东西方之间的桥梁；西边是罗马，东边是整个亚洲。虽然帖撒罗尼迦、这座城市和那里的教堂里住着犹太人，但主要都是外邦人。

展望今天，在我们这个充满冲突、常常令人困惑的后现代世界里，许多基督徒表现出对彼此的蔑视和蔑视。我们没有走在信仰、希望和爱的光明中。最近的美国大选就是最明显的例证，基督徒在巨大的分裂和冲突中互相憎恨。所以，我认为这是让我们听听天父通过使徒保罗对我们说的话以及保罗所说的一切的绝佳时机。在他与年轻教会的交流中，最重要的一点就是：保罗发展并传达了信仰、希望和爱三部曲的价值和重要性的基本神学。爱上帝，爱彼此和世界，相信耶稣的善良，并坚持他最终回归的希望。

这就是帖撒罗尼迦前书最后 16 节的内容；保罗让教会专注于最重要的事情。他相信的是上帝对我们每个人的旨意！

好的，让我们来看看保罗写给他刚刚起步的教会的关键内容，记住我们今天与一世纪的基督徒没有什么不同。我们和当时的他们有同样的挣扎、缺点和弱点。请注意，当保罗写这段话时，就像他在他的许多著作中所做的那样，他正在一块砖上一块砖地建造……

·首先，他说要感谢那些在你们中间努力工作、关心你们和劝诫你们的人；这是针对我们每一个基督徒，要我们尊敬和尊重教会中上帝的领袖。我认为提出这个劝告的原因是，我们重视教会，重视地方信徒团体，这一点非常重要，要做到这一点，我们必须认识到主所呼召和安置在服务、领导岗位上的人，他们忠于上帝的话语，教导和训练我们行义。

这是接下来要讲的内容的基础，因为如果我们不能追随和尊重那些领导我们的人，并给予他们合理的尊敬，我们就应该自我反省，因为第 13 节说，要以爱心高度尊重他们，不是因为他们的肉身，而是因为他们的工作！

这种尊重、高度重视、爱和荣誉会带来什么？

第 13 节的后半部分告诉我们，作为信徒，要和睦相处。首先我们要与我们的领袖和彼此和平相处，这导致了我们要从中得到什么……但不要误会；尊重我们的教会领袖和那些为福音牺牲如此之多的人，是我们实现“和平相处”的方式，也是第 14 节得以实现的方式；因为经文说我们每个人，“兄弟姐妹”，

- 都要警告那些懒惰和捣乱的人
- 鼓励灰心的人
- 帮助弱者
- 对每个人都要有耐心
- 在第 15 节中，确保没有人以恶报恶（我认为这句话的措辞方式，不仅仅是指示你看管好你的邻居，而且在因为别人伤害你而伤害你之前要三思而后行！）
- 始终努力为彼此和其他人做好事
- 让我们一起在屏幕上阅读：“始终努力为彼此和其他人做好事。”
- 哇！轰！这里的古希腊语意思是“每一个、任何、每个”。
- 在我看来，这并不意味着，除非“他们”，无论“他们”是谁，不像你那样思考、不像你、不像你投票……等等。
- 从那里开始，我们进入可能是我最喜欢的一段经文；

帖撒罗尼迦前书 5:16-18；我希望我们大家一起阅读；它会在屏幕上。请注意，我们正在阅读新美国标准圣经中的这些经文：

“要常常喜乐。不住地祷告。凡事谢恩，因为这是神在基督耶稣里对你们的旨意。”

我想在这里停下来。

如果你想知道，总是，不住地，在一切事上……是的，保罗使用的希腊语原文就是翻译的。不可能吧？当然。我们不可能靠自己做到这一点。耶稣说：“离了我，你们就不能做什么。”记住这一点！上帝完全希望我们每个人都依靠他，依靠他的灵住在我们里面，来执行他的旨意。

我认为，第 19 节一针见血：“不要消灭圣灵”。朋友们，基督徒的生活非常严肃，确实非常严肃。我认为，这是因为人类的堕落是一次坠落，是一次几乎被遗忘的天鹅式跳水。上帝用他的一切，他唯一的独生子，才开始找回人类在伊甸园失去的东西。

接下来，在第 20-22 节中，保罗指示我们对上帝的指示要有正确的态度，彼此分享我们的信仰，互相尊重，不要轻视，也要像蛇一样聪明地听取别人的意见。顺便说一句，我在互联网、YouTube、所谓的基督教节目和基督教书籍中看到的垃圾比漫画书中的还要多，这些垃圾的教义并不比漫画书中的教义更扎实。

坚持善良，拒绝一切邪恶。我还要补充一点，要非常小心你对别人说的话和做的事，记住雅各书 3 中所说的话；6 舌头就是火，身体各部分之间就是邪恶的世界。它能败坏整个身体，把人的整个生命过程点燃，它本身就是被地狱点燃的。

伙计们，基督徒的生活是一种放弃、屈服、屈服的生活遵从他的旨意，而不是我们的旨意。然后，你知道学习以这种方式行走的结果是什么；第 23 节：“愿赐平安的神亲自使你们全然成圣”。然后这引出了第 23 节的第二部分：“这样，你们的灵与魂与身子，在我主耶稣基督降临的时候，就必得蒙保守，完全无可指摘。”“主耶稣降临”这个说法在新约中随处可见，包括早些时候在帖撒罗尼迦前书中提到过。耶稣再来的概念不仅是保罗教导的关键部分，也是所有使徒教导的关键部分，在新约中至少被提到了 318 次。

在第 24 节中，我们看到保罗强调：“那召你们的本是信实的，他必成就这事。”

我们在第 25-28 节以保罗的最后劝告结束，如果你愿意的话，这是他书信的总结。他鼓励信徒为保罗、西拉、提摩太和那些被召唤去传福音的人祈祷；用“圣洁的吻”彼此问候，意思是热情地相爱，并阅读这封信（强调他所写的内容有多重要）。然后保罗给出了最后的祝福，“愿我们主耶稣基督的恩惠与你们同在。”

所以，在结束时，你必须小心他的话语。不要熄灭他的灵之火，尊重他的话语，不要轻视，坚持善良，拒绝邪恶。一定要靠着圣灵的力量，过上充满信仰、希望和爱的生活，常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩。因为这是神在基督耶稣里对你的旨意。

让我们祈祷：